
Protokół nr  10 / 2025 

 

Z posiedzenia Komisji do  spraw Inwestycji Gminy w  dniu 27.10.2025r. 

 

W obradach komisji uczestniczyli członkowie: 

 

- Komisji do  Spraw Inwestycji według załączonej listy obecności  

 Tomasz Ksel – przewodniczący Komisji do  Spraw Inwestycji 

 Mateusz Durlik 

Mirosław Kuzka 

Artur Lis 

Renata Samiczak 

- oraz:  

Tomasz Lato - Wójt Gminy Masłów 

Monika Dolezińska-Włodarczyk - zastępca Wójta 

Robert Szechnicki –Skarbnik Gminy Masłów 

Zbigniew Zagdański – Sekretarz Gminy Masłów 

Dariusz Korczyński - kierownik referatu BiGP 

         Anna Kucmin - kierownik referatu RGKiOŚ 

          

Tematyka posiedzenia: 

 

1. Otwarcie posiedzenia 

2. Stwierdzenie quorum 

3. Przyjęcie porządku obrad 

4. Przyjęcie protokołu nr 8 i 9 z  poprzednich komisji 

5. Wyjazd w  teren  - Masłów Pierwszy ul. Północna – na wniosek mieszkańców i radnej 

a) Wyjazd w  teren – ośrodek zdrowia w  Masłowie 

6. Projekty uchwał: 

a) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Masłów na lata 2025-2031  

b) w sprawie zmiany uchwały budżetowej gminy 

c) w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej dla Powiatu Kieleckiego w  roku 2026 

d) w sprawie zmiany uchwały nr LXIV/642/2023 Rady Gminy Masłów z  dnia 9 listopada 

2023 r. w  sprawie zaliczenia dróg do  kategorii dróg gminnych 

7. Sprawy inne 

8. Zakończenie obrad 

 

 



Ad. 1.  Otwarcie posiedzenia. 

 

Stosownie do  § 65 Statutu Gminy Masłów przyjętego uchwałą nr XXV/282/2020 Rady Gminy 

Masłów z  dnia 29 października 2020 r. (Dziennik Urzędowy Woj. Świętokrzyskiego z  2020 roku, 

poz. 3838) w  dniu 27 października 2025r o  godz. 14:15 odbyło się w  trybie stacjonarnym wspólne 

posiedzenie: 

 

- Komisji Ochrony Środowiska Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa 

- Komisji Budżetu i Finansów 

- Komisji ds. Inwestycji 

- Komisji Oświaty Kultury Pomocy Społecznej i Promocji Gminy 

 

Obradom Komisji ds. Inwestycji przewodniczył Przewodniczący Komisji ds. Inwestycji Pan Tomasz 

Ksel, który otworzył posiedzenie. 

 

Ad. 2.   Stwierdzenie quorum.  

W posiedzeniu komisji uczestniczyło 5 z  5 – osobowego składu Komisji, co jest podstawą                             

do  podejmowania prawomocnych uchwał. 

Lista obecności stanowi załącznik Nr 1 do  niniejszego protokołu. 

 

Obecni: 

1. Tomasz Ksel 

     2. Mateusz Durlik 

     3. Mirosław Kuzka 

     4. Artur Lis 

     5. Renata Samiczak 

 

Ad. 3.   Przyjęcie porządku obrad. 

 

Głosowano w  sprawie 

Przyjęcie porządku obrad ze  zmianą 



Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne 

ZA (4) - Tomasz Ksel, Mirosław Kuzka, Artur Lis, Renata Samiczak,  

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) - Mateusz Durlik 

 

Głosowanie:  

4 za pozytywnym przyjęciem porządku obrad ze  zmianą. 

 

Ad.4.   Przyjęcie protokołu nr 8 i 9 z  poprzednich komisji. 

Nieprzyjęcie protokołu nr 8 z  poprzedniej komisji 

Przewodniczący Komisji ds. Inwestycji – na komisji nie wniesiono uwag,  mają być podane                           

w  późniejszym terminie. 

 

Głosowano w  sprawie 

Przyjęcie protokołu nr 8 z  poprzedniej komisji 

Wyniki głosowania 

ZA: 0, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne 

ZA (0), PRZECIW (2) - Tomasz Ksel, Mirosław Kuzka 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) - Artur Lis, Renata Samiczak, 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) - Mateusz Durlik 

 

Nieprzyjęcie protokołu nr 9 z  poprzedniej komisji 

Przewodniczący Komisji ds. Inwestycji – na komisji nie wniesiono uwag,  mają być podane                          

w  późniejszym terminie. 

 



 

Głosowano w  sprawie 

Przyjęcie protokołu nr 9 z  poprzedniej komisji 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 0, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne 

ZA (0), PRZECIW (2) - Tomasz Ksel, Mirosław Kuzka 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) - Artur Lis, Renata Samiczak, 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) - Mateusz Durlik 

 

 

Ad.5.  Wyjazd w  teren  - Masłów Pierwszy ul. Północna – na wniosek mieszkańców i radnej 

 Kierownik referatu Budownictwa i Gospodarki Przestrzennej Dariusz Korczyński zaznaczył  

na samym początku, iż projekt odwodnienia jest gotowy, natomiast projekt oświetlenia jest w  trakcie 

realizacji. w  projekcie przewidziane jest uzupełnienie asfaltu oraz odwodnienie korytkami  ACO                      

na całej długości drogi oraz  na jej zakończeniu. w  zimę na drodze tworzą się naboje lodowe co było 

powodem zaprojektowania odwodnienia na ulicy Północnej. w  trakcie projektowania jest również 

brakujący fragment oświetlenia. ze  względu na wąski pas drogowy nie ma możliwości zastosowania 

innego odwodnienia jak korytko z  rusztem.  

 Radna Renata Samiczak oceniła, że zgodnie z  pismem od mieszkańców działki znajdujące się 

przy ulicy Północnej są nagminnie zalewane, stąd właściciele proszą o  wybudowanie odwodnienia. 

Wartość kosztorysowa inwestycji ok. 700 000zł. do  projektu odwodnienia dojdzie wartość 

kosztorysowa na budowę oświetlenia.  

 

Ad.5a.  Wyjazd w  teren  – ośrodek zdrowia w  Masłowie 

Na budowę wprowadził Kierownik Budowy obiektu. Komisja do  Spraw Inwestycji oglądanie 

obiektu zaczęła od góry budynku. Prace remontowe w  obiekcie są na ukończeniu. Pozostał biały montaż 

– umywalki, toalety itp. są już na terenie ośrodka.  w  tej chwili w  obiekcie montowana jest pompa 

ciepła. Światła są zamontowane, kontakty działają. Przewidywany koniec prac wg. kierownika budowy 

ośrodka początek listopada. Na dole gabinety są na ukończeniu. Na korytarzu zostanie dobudowana 

ścianka. Winda będzie zgłoszona wkrótce do  odbioru przez UDT. Wychodząc Radny Tomasz Ksel 

zgłosił iż płytki przy wyjściu na schodach zewnętrznych ułożone są ze  skosa, co wykonawca zobowiązał 

się poprawić.  



 

15:07 do  Komisji do  Spraw Inwestycji dołączył  - Radny Mateusz Durlik 

 

Ad.6.   Projekty uchwał: 

 

Ad. 6a.  w  sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Masłów na lata 2025-2031 

  

   Projekt uchwały przedstawił Skarbnik Gminy – Robert Szechnicki.  Poinformował, że  zgodnie                     

ze  zmianami w  budżecie na dzień 30 października 2025 r., dokonano następujących zmian                                    

w  Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Masłów: 

Dochody ogółem zmniejszono o  2 252 582,85 zł, z  czego dochody bieżące zwiększono o  1 492 417,15 

zł, a dochody majątkowe zmniejszono o  3 745 000,00 zł.  

Wydatki ogółem zwiększono o  90 306,15  zł, z  czego wydatki bieżące zwiększono o  1 241 296,15 zł,                  

a wydatki majątkowe zmniejszono o  1 150 990,00 zł. 

Wynik budżetu jest deficytowy i po zmianach wynosi – 3 079 164,68 zł. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Piotr Kapuściński rozpoczynając dyskusję w  tym temacie zapytał 

o  dofinansowanie remontu tarasu widokowego w  kwocie 170 000 zł i dlaczego teraz jest                                        

to wykonywane.  

Odpowiedzi udzielił Wójt Gminy Masłów Tomasz Lato, iż w  tej chwili mamy możliwość 

sfinansowanie tego zadania ze  Związku Gmin Gór Świętokrzyskich i jest to modernizacja punktu 

widokowego w  Lesie Wolskim nad Zalewem w  Cedzynie. Prace remontowe są już rozpoczęte. Prace 

obejmują zmianę sposobu użytkowania, nowe balustrady, montaż lunety, montaż siedzisk oraz ławek. 

Przewidujemy, że na rok 2026 przeznaczymy również środki własne. Dofinansowanie obiektu                          

to 127 493 zł i jest to 85% wartości inwestycji, wkład własny gminy to 22 498 zł. Kwoty mogą ulec 

zmianie ponieważ przeliczane są na podstawie kursu euro. Pod uwagę brane było kilka innych realizacji 

na terenie gminy między innymi dach na dworku Stefana Żeromskiego czy punkt widokowy na górze 

Klonówce jednak były one zbyt sporymi inwestycjami. Na te inwestycje będziemy szukać innych źródeł 

finansowania.  

Według Radnego Piotra Kapuścińskiego remont tarasu, który wykonany jest z  drewna nie jest 

dobrym pomysłem, gdyż drewno ulega degradacji, a dodatkowo niszczą go użytkownicy, którzy m.in. 

palą na nim ogniska, wyrywają deski itd. Radny prosi o  wzmocnienie nadzoru nad tą częścią. 

Dodatkowo Wody Polskie planują kompleksowy remont zbiornika i będzie on przez 3 lata wyłączony 

z  użytkowania.  

 Wójt Gminy Masłów odpowiadając na to stwierdzenie, uzasadnił, iż teren ten nie jest 

odwiedzany tylko przez osoby odpoczywające nad zbiornikiem wodnym. Jest atrakcją widokową                        

i stanowi klimat tego miejsca. Wszystkie alejki, ławki, plac zabaw są na terenie Lasów Państwowych                              



i pozostawienie wszystkiego bez remontu na tak długi okres będzie nas zmuszało do  wydania 

olbrzymich pieniędzy na remont jeśli byśmy chcieli ten obiekt utrzymać lub w  ogóle zrezygnowania 

z  tego miejsca jako miejsca turystycznego. Wójt Tomasz Lato uważa, że bardziej naraziłby się gdyby 

tego nie robił, niż jest to w  tej chwili remontowane, gdyż jest to miejsce bardzo chętnie odwiedzane 

przez mieszkańców gminy.  

Radny Tomasz Ksel zadał pytanie do  działu 758, dział ten dotyczy środków z  subwencji i czy 

jest możliwość przedstawienia kwoty na subwencję, a na odsetki.  

Na to pytanie odpowiedział Skarbnik Gminy Robert Szechnicki, iż subwencja wynosi 5092,00 

zł, natomiast odsetki 176 279,00zł.  

Radny Tomasz Ksel zadał również pytanie dotyczące NGD – z  jakiego numeru programu jest               

to dokładnie – w  odpowiedzi Wójt Tomasz Lato oświadczył, że jest to numer 1.2 poprawa dostępu                           

do  infrastruktury turystycznej.  

Kolejnym pytaniem Radnego Tomasza Ksela dotyczyło przesunięć w  zadaniach, głównie tych              

z  Powiatem Kieleckim oraz czy znane są terminy zakończenia robót. Na zadanie pytanie odpowiedział 

Kierownik referatu   Budownictwa i Gospodarki Przestrzennej Dariusz Korczyński, iż podane terminy 

to kwiecień/maj 2026r.  

Następne Pytanie Radnego Tomasza Ksela dotyczyło zwiększenia środków WPF na gospodarkę 

odpadami, skąd teraz taka strategia, gdyż rok temu też dokładaliśmy środki w  kwocie  400 000                 – 

500 000 zł i  na koniec roku mieliśmy budżet 3 300 000 zł, natomiast w  WPF zostawiona była kwota 

2 825 000 zł, mimo, że dokładaliśmy ok. 500 000zł. Szacowaliśmy spadek kosztów o  20%, w  tym roku 

szacujemy wzrost o  20%. Została zmieniona kwota na ok. 3 100 000 zł. Co jest powodem tak 

drastycznych zmian w  podejściu do  tego tematu. Skarbik Gminy Robert Szechnicki uzasadnił 

podwyżki, że wynika to z  wytycznych jakie otrzymały wszystkie gminy na spotkaniu skarbników 

z  Regionalną Izbą Obrachunkową. Zaleceniem Izby jest to, aby już na etapie budżetu były urealnione 

kwot, które znajdują się w  Wieloletnich Prognozach Finansowych. Kolejnym powodem jest to, że już 

na tej sesji jest propozycja zwiększenia opłat z  tytułu gospodarki odpadami, są to zwiększenia po stronie 

dochodów, ale i przede wszystkim po stronie wydatków i bez względu na to czy decyzja o  zwiększeniu 

opłat przez Radę Gminy Masłów zostanie podjęta to wydatki gminy z  tego tytułu nie zostaną zamrożone 

tylko będą większe. Radny Tomasz Ksel stwierdził, iż rozumie zaistniałą sytuację, lecz kwoty te są 

bardzo duże. Wójt Tomasz Lato uściślając odpowiedź Skarbnika zaznaczył, iż musimy pokazać 

zabezpieczenie wymaganych środków w  budżecie gminy na 2026r. RIO teraz bardziej restrykcyjnie 

podchodzi do  wydatków roku bieżącego w  stosunku do  WPF. Projekt złożony 15 listopada będzie 

porównywany  z  ostatnimi zapisami w  WPF oraz z  bieżącymi wydatkami na ten cel. Nie możemy 

czekać  z  zaplanowaniem wydatków na przyszły rok i wydatki na ten cel już teraz są pokazane w  WPF. 

Radny Tomasz Ksel zapytał również czy stawki za odpady wpłyną na stawkę w  WPF oraz jaka kwota 

będzie dokłada na ten cel z  budżetu. Skarbnik Robert Szechnicki odpowiedział, że np. jeżeli  kwoty za 

odpady się zwiększą, kwota na ten cel w  listopadzie może ulec zmianie. Na pewno kwota w  WPF 



ulegnie zmianie jeśli stawka za opłaty za odpady będzie większa, po uchwaleniu większej stawki, stawka                      

w  WPF się zwiększy, ponieważ nie może być tam zapisana kwota mniejsza od dochodów. Kwoty                        

w  poszczególnych załącznikach WPF są wpisywane realne, nie ma tam kwot wpisywanych w  jakimś 

stopniu zawyżanych. Nasz WPF jest najlepiej ocenianym i nie ma uwag co do  jego realistyczności. 

Pytaniem Tomasza Ksela było również czy RIO bierze po uwagę pomyłki i kiedy RIO zapala lampkę  

przy szacowaniu i jakie mniej więcej są to rozbieżności? Czy jest taki nadzór, że kwoty są przeholowane 

w  jedna lub druga stronę? Skarbnik Robert Szechnicki odpowiedział, że oczywiście, że RIO prowadzi 

nadzór. Nie da się również ocenić błędu pomyłki jest to rozpatrywane indywidualnie przy każdej 

sprawie. Kolejnym zadanym pytaniem przez Radnego Tomasza Ksela było o  zdjęcie kwoty 

ze  sprzedaży gruntów i czemu ona nie pojawia się w  WPF na przyszły rok. Skarbik Robert Szechnicki 

wyjaśnił, iż kwota ta pojawi się na etapie projektu budżetu po rozstrzygnięciu przetargu, który będzie 

miał miejsce 15 stycznia 2026r. Zmieniły się wytyczne co obliczeń wskaźników z  art. 243 do  roku 

2025r. Można było sobie ten wskaźnik polepszyć wpisując dochód ze  sprzedaży mienia w  planie. Lecz 

w  tym momencie nie można, ponieważ wskaźnik jest liczony inaczej. Czyli do  budżetu planowanego 

liczony jest wskaźnik z  roku poprzedniego.  

Radna Sylwia Bakalarz – Borkowska zgłosiła brak załącznika dotyczącego funduszu sołeckiego 

w  Dąbrowie.  Skarbnik Robert Szechnicki zaznaczył, że w  punkcie 851 jest dołożone 10 000 zł 

do  zakupu czujników dymu i czadu. Są to wydatki bieżące i kwota jest tam zapisana.  

 

Głosowano w  sprawie 

w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Masłów na lata 2025-2031 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 2, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne 

ZA (2) - Artur Lis, Renata Samiczak,  

PRZECIW (0)  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) - Mateusz Durlik, Tomasz Ksel, Mirosław Kuzka 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Wniosek Komisji: 

 

Komisja ds. Inwestycji pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w  sprawie zmiany Wieloletniej  

Prognozy Finansowej Gminy Masłów na lata 2025-2031. 



 

 

Ad. 6b.  w  sprawie zmiany uchwały budżetowej gminy 

  

    W tym punkcie nie było dyskusji, gdyż wszystkie informacje zostały zawarte przed głosowaniem 

w  poprzedniej uchwale.  

 

Głosowano w  sprawie 

w sprawie zmiany uchwały budżetowej gminy 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 2, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne 

ZA (2) - Artur Lis, Renata Samiczak,  

PRZECIW (0)  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) - Mateusz Durlik, Tomasz Ksel, Mirosław Kuzka 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Wniosek Komisji: 

 

Komisja ds. Inwestycji pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w  sprawie zmiany uchwały 

budżetowej gminy. 

 

Ad. 6c.  w  sprawie udzielenia pomocy rzeczowej dla Powiatu Kieleckiego w  roku 2026 

  

 Projekt uchwały przedstawił Skarbnik Gminy – Robert Szechnicki. Uchwała ta wynika                                

z  przesunięcia zadań projektowych, które zostały przesunięte na kolejny rok. Stąd nastąpiły zmiany                     

w  WPF oraz w  budżecie gminy. Na podstawie tej uchwały będziemy mogli podpisać stosowne aneksy 

do  porozumień z  powiatem. W  tym puncie nie było pytań.  

   

Głosowano w  sprawie 

 w   sprawie udzielenia pomocy rzeczowej dla Powiatu Kieleckiego w  roku 2026 

 



Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne 

ZA (5) - Tomasz Ksel, Mirosław Kuzka, Artur Lis, Renata Samiczak, Mateusz Durlik 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Wniosek Komisji: 

 

Komisja ds. Inwestycji pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  w  sprawie udzielenia pomocy 

rzeczowej dla Powiatu Kieleckiego w  roku 2026 

 

 

Ad. 6d.  w  sprawie zmiany uchwały nr LXIV/642/2023 Rady Gminy Masłów z  dnia 9 listopada 

2023 r. w  sprawie zaliczenia dróg do  kategorii dróg gminnych  

  

 Kierownik referatu Budownictwa i Gospodarki Przestrzennej Dariusz Korczyński przedstawił, 

że projekt uchwały dotyczy sołectwa Wiśniówka zgodnie z  załącznikiem graficznym. Tzw. ul. Dolna 

oraz ul. Górna były zaliczone do  kategorii dróg publicznych w  momencie jak został wykonany odcinek 

drogi od wjazdu z  ulicy krajowej w  prawo, czyli wzdłuż nowego osiedla, okazuje się, że projektując 

łącznik pomiędzy ulicą Górną, a Dolną stało się to problemem. Starostwo interpretując teraz zapisy 

w  Ustawie o  drogach publicznych jak również zapisy Miejscowego Planu wymagają aby ten łącznik 

spełniał wymagania drogi publicznej, a jest to tam nie do  spełnienia. W  związku z  powyższym projekt 

ten zakłada stan wyjściowy, czyli upubliczniła drogę zgodnie z  załącznikiem w  kolorze różowym, czyli 

od wjazdu z  drogi krajowej do  drogi nr 14/153. Zgodnie z  miejscowym planem pozostała część tej 

działki, czyli ulica Górna i ulica Dolna oznaczone są w  miejscowym planie jako droga wewnętrzna                  

to umożliwi nam dokończenie projektu łącznika pomiędzy tymi ulicami. Inaczej te wymogi są 

interpretowane przez starostwo w  przypadku dróg wewnętrznych.  

Brak głosów do  dyskusji.  

Głosowano w  sprawie 

w sprawie zmiany uchwały nr LXIV/642/2023 Rady Gminy Masłów z  dnia 9 listopada 2023 r. 

w  sprawie zaliczenia dróg do  kategorii dróg gminnych 

Wyniki głosowania 



ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne 

ZA (5) - Tomasz Ksel, Mirosław Kuzka, Artur Lis, Renata Samiczak, Mateusz Durlik 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Wniosek Komisji: 

 

Komisja ds. Inwestycji pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w  sprawie zmiany uchwały                          

nr LXIV/642/2023 Rady Gminy Masłów z  dnia 9 listopada 2023 r. w  sprawie zaliczenia dróg 

do  kategorii dróg gminnych 

 

Ad. 7.  Sprawy inne 

 

 Przewodniczący Rady Gminy Piotr Kapuściński z  uwagi na to, że otrzymaliśmy studium 

wykonalności na Centrum Lotnictwa zadał kilka pytań, między innymi: odnośnie finansowania 

inwestycji, który mówi, że przez 5 lat nie może gmina mieć korzyści finansowych z  tytułu wynajmu, 

prowadzenia sklepików itp. Natomiast w  tym studium pojawia się czas w  odniesieniu 30 lat w  którym 

wliczone są i koszty utrzymania i brak możliwości prowadzenia działalności gospodarczej i skąd ten 

czas. Wójt Tomasz Lato uważa, że przy  pytaniach dotyczące studium wykonalności tego projektu 

powinien być autor jego wykonania i bez niego nie powinny być zadawane pytania co do  Centrum 

Lotnictwa, na dzisiejszej komisji nie ma również Pani Agnieszki Boryckiej, która jest odpowiedzialna 

za to zadanie. Na wszystkie pytania wypowie się autor tego studium.  

Radny Tomasz Ksel zadał pytanie w  tym punkcie czy zostały podjęte działania odnośnie mieszkańców 

Ciekot, którzy wnioskują o  poprawę bezpieczeństwa. w  Wilkowie dzięki zastosowaniu spowalniaczy 

ruchu kierowcy jadąc wolniej, w  dalszym etapie jazdy w  stronę Masłowa chcąc nadrobić stracony czas 

nagminnie przekraczają prędkość. Czy gmina podejmowała rozmowy z  powiatem aby jakoś rozwiązać 

ten problem.  

Wójt Tomasz Lato oświadczył, że problem ten był poruszany kilkakrotnie. Przy przebudowie 

tego miejsca przy Szklanym Domu rozważana jest możliwość przebudowania przejścia dla pieszych 

w  taki sposób aby miało ono wpływ na spowolnienie. w  części od Wilkowa do  Szklanego Domu jest 

jeszcze jedno przejście, które również należy rozważyć i przebudować. Radny Tomasz Ksel poprosił, 

aby przy rozmowach z  powiatem podjąć temat spowolnienia ruchu w  Ciekotach.  



Radny Piotr Kapuściński zwrócił się do  Wójta z  pytaniem o  nadanie nazw ulic w  miejscowości 

Ciekoty. Wójt Tomasz Lato w  odpowiedzi na to pytanie stwierdził, że jest coraz bliższe zrealizowanie 

tego zadania i na to zadanie należy przewidzieć środki finansowe w  budżecie. Nadawanie nazw będzie 

się odbywało z  udziałem Rady Gminy Masłów. Nie wiadomo czy będzie to jeszcze w  tym roku, gdyż 

nie ma przygotowanych środków budżetowych. Na chwilę obecną jest wstępny projekt realizowania 

tego zadania, gdyż nie możemy starać się o  dofinansowanie na ten cel środków zewnętrznych. Aby 

zrealizować ten cel będzie również znacząca kwota jaka zostanie ustalona na odpady komunalne. Wpływ 

środków przekazywanych przez organy na dane zadania będą miały również wpływ w  jakim wymiarze 

zadanie zostanie zrealizowane. Ciekoty to sołectwo, które w  tym momencie ma najwięcej bocznych 

uliczek, co jest utrudnieniem w  odnalezieniu danej posesji szczególnie na odcinku pomiędzy 

Brzezinkami, a Ciekotami. Wszyscy mieszkańcy musza podpisać zgody i wybrać nazwę. Wójt chciałby, 

aby to zadanie zostało zrealizowane jak najszybciej.  

Kolejnym pytaniem Radnego Piotra Kapuścińskiego dotyczyło umów użyczenia 

w  Mąchocicach Kapitulnych. Radny dostał informację, że tych umów jeszcze nie ma stąd kolejne 

pytanie jak to się odbywa. Czy najpierw się wywiesza informację, a później robi się projekt umowy?  

Na to pytanie odpowiedziała Anna Kucmin, która potwierdziła, że najpierw wyłania się potencjalnego 

dzierżawcę, a później tworzy umowę. Wójt Tomasz Lato zaznaczył, że dzierżawa dotyczy tylko dwóch 

działek, gdyż Ameliówka będzie sprzedawana. Pan Radny Piotr Kapuściński zapytał czy mamy 

potencjalnego chętnego? Na co odpowiedzi udzieliła Anna Kucmin, że chętnym jest OSP Mąchocice 

Kapitulne. Przy zawarciu umowy użyczenia warunkiem formalnym podpisania takiej umowy jest 

opublikowanie wykazu dostępnych gruntów. Ponieważ z  wnioskiem wystąpiła OSP Mąchocice 

Kapitulne w  tej chwili prowadzimy procedurę i opracowujemy projekt umowy użyczenia, która na 

chwilę obecną nie jest jeszcze skończony. Nikt inny na chwilę obecną się nie zgłosił.   

 

Ad.8.  Zakończenie obrad 

 

Po wyczerpaniu tematyki Przewodniczący Komisji ds. Inwestycji Pan Tomasz Ksel podziękował                   

za udział w  Komisji i o  godzinie 18.01 zamknął obrady Komisji. 

 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

Protokolant:  Aneta Suliga 

 

 

Przewodniczący Komisji 

Tomasz Ksel 


